

## Женщина родила ребенка во время поездки на санках

Автор: Анна Советина, Надо.ua  
27.01.2014 20:40

---



Эта зима запомнится жительнице города Филадельфия на всю жизнь, ведь несколько дней назад она родила дочь при необычных обстоятельствах. Дело в том, что ребенок появился на свет во время поездки беременной на санках.

Согласно сведениям ABC 6, беременная жительница города Филадельфия - Ширли Бонанни (Shirley Bonanni) - проснулась от неприятных ощущений в районе живота и поняла, что у нее начались схватки.

“Я ощутила их сквозь сон и, поскольку интервал между схватками составлял 10 минут, мы подумали, что у нас впереди еще много времени, - вспоминает женщина. - Но к тому моменту, как я приняла душ и переделась, у меня иссякли все силы, и я была не в состоянии передвигаться”.

Такой поворот событий не застал супруга Ширли врасплох, так как у него был запасной план, рассчитанный именно на такой случай.

“Дорога к семейному автомобилю была довольно скользкой из-за бушевавшей неделю назад снежной бури, и пройти по ней мог только уверенно стоящий на ногах человек, - рассказывает Фабиан Боннани (Fabian Bonnani). - Но я предусмотрел подобный вариант, поэтому заранее подготовил санки для Ширли”.

